ПРОТОКОЛ № 205
ЗАСЕДАНИЯ  СОВЕТА  СОЮЗА
г. Санкт-Петербург       	                         «08» декабря 2016 года. 

Все члены Совета Союза надлежащим образом извещены о повестке дня Совета, доведена необходимая информация для принятия решений.
В проведении Совета Союза приняли участие:
1. АЗБИЛЬ Максим Григорьевич;
1. БАБЕНКО Иван Владимирович;
1. ГИМРАНОВ Марат Ахметзиевич;
1. ЗОЛОТОВ Владимир Васильевич;
1. МАЛИНЕН Ирина Николаевна;
1. ПУШНОВА Екатерина Сергеевна;
1. СМИРНОВ Олег Германович;
1. СОБОЛЬ Александр Михайлович;
1. ТИХОВ Сергей Анатольевич;
1. ЧАЩИН Сергей Михайлович;
1. ЧИСТЮХИН Николай Васильевич;
1. ШАПОРЕВ Сергей Александрович.
Кворум для принятия решений Совета Союза имеется.

Повестка дня:
	1. Рассмотрение вопроса исключения из членов Союза.

	2. Аккредитация организаций при Союзе.



По 1 вопросу повестки дня
Постановили: 
Внести в реестр арбитражных управляющих - членов Союза ПОГОРЕЛОГО Виктора Михайловича (Вологодская область) после внесения взноса в компенсационный фонд Союза.
Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.

1.2. Постановили:
А. Вывести из членов Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица» КРИССА Михаила Ароновича (Санкт-Петербург).
Б. Направить соответствующие материалы в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии для его исключения из сводного государственного реестра арбитражных управляющих.
Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.

1.3. Постановили: 
А. В соответствии с п.п. 6.6. Устава Союза АУ «СРО СС» ИСКЛЮЧИТЬ ДЕЙНЕГУ Тимура Владимировича (Архангельская область) из членов Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица» за нарушения требований п. 5.2.1., 5.2.4. Устава Союза, п.п. 3.2.1., 3.2.4., 3.2.7. Положения о членах Союза, в части систематических нарушений законодательства о несостоятельности (банкротстве) при проведении процедур банкротства и, в части не представления сведений, запрашиваемых исполнительными органами Союза.
Б. Направить соответствующие материалы в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии для исключения ДЕЙНЕГИ Т.В. из государственного реестра арбитражных управляющих - членов Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица».
Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.

1.4. Постановили: 
А. В соответствии с п.п. 6.6. Устава Союза АУ «СРО СС» ИСКЛЮЧИТЬ ЖАРИХИНУ Екатерину Алексеевну (Москва) из членов Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица» за нарушения требований п. 5.2.1., 5.2.3. Устава Союза, п.п. 3.2.1., 3.2.3., 3.2.4., 3.2.12., 3.5.2. Положения о членах Союза, в части нарушения условий членства в Союзе, связанных с неуплатой членских взносов, не представлением действующих справок об отсутствии судимости и отсутствии наказания в виде дисквалификации, с не прохождением ежегодного повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих.
Б. Направить соответствующие материалы в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии для исключения ЖАРИХИНОЙ Е.С. из государственного реестра арбитражных управляющих - членов Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица».
Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.


По 3 вопросу повестки дня
3.1. Постановили:
В соответствии с Положением о порядке аккредитации организаций и предпринимателей при Союзе АУ «СРО СС»:
А. Аккредитовать при Союзе арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица» ООО «ОК «Баланс» (Москва) – оценка, до 07.12.2017.
Б. ВНЕСТИ указанную организацию в реестр организаций, аккредитованных при Союзе АУ «СРО СС», после внесения взноса за аккредитацию.
Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.

3. 2. Постановили: 
Аккредитовать при Союзе арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица» АО «Реестр» для осуществления ведения и хранения реестра владельцев именных ценных бумаг ОАО «Зирганская МТС».



	Председатель Совета 
	П.п.
	А.М. Соболь



[bookmark: _GoBack]
