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СОЮЗ АРБИТРАЖНЫХ УПРАВЛЯЮЩИХ
«НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ И БАНКРОТСТВА»
123056, г. Москва, ул. Большая Грузинская, д. 61, стр. 2., помещ. 19/9
телефон: (812) 454-55-36, 454-55-37, www.ncrb-au.ru, E-mail: info@ncrb-au.ru

ПРОТОКОЛ № 450
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА СОЮЗА
г. Москва	                         01 октября 2024 года. 

	Время открытия заседания:
	- 11 часов 00 минут

	    Время закрытия заседания:
	- 15 часов 00 минут



Все члены Совета Союза извещены о повестке дня заседания Совета, доведена необходимая информация для принятия решений, членам Совета предоставлены все материалы, на основании которых должны быть приняты решения.
Заседание Совета Союза по вопросам повестки дня проведено путем заочного голосования. 
В проведении Совета Союза приняли участие 13 из 13 членов Совета Союза: БАБЕНКО Иван Владимирович; ГЕРАСИМЕНКО Валерия Вячеславовна; ДЕНЬКОВИЧ Виктор Сергеевич; ЗОЛОТОВ Владимир Васильевич; ИСАКОВ Евгений Юрьевич; МАЛИНЕН Ирина Николаевна; ОСМАНОВА Венера Тельмановна; САМСОНОВА Людмила Александровна; СИЧЕВОЙ Константин Михайлович; СОБОЛЬ Александр Михайлович; ТИХОВ Сергей Анатольевич; ТИХОНОВ Владимир Иванович; ЧАЩИН Сергей Михайлович.
В соответствии с п. 1 ст. 181.2 ГК РФ п. 7.10 ст. 7 Устава кворум для принятия решений Совета Союза имеется. 
Повестка дня
очередного заседания Совета Союза АУ НЦРБ:

1. Обсуждение предложений о внесении изменений в Положение о размерах и порядке уплаты членских и иных взносов Союза АУ НЦРБ.
2. Рассмотрение вопроса о необходимости создания резерва денежных средств для пополнения компенсационного фонда Союза АУ НЦРБ в рамках требований п. 2 статьи 25.1. Закона о банкротстве.
3. Рассмотрение вопроса исключения из членов Союза АУ НЦРБ.
4. Аккредитация организаций и иных лиц при Союзе АУ НЦРБ.

По 1 вопросу повестки дня:
Предлагается внести изменения в Положение о размерах и порядке уплаты членских и иных взносов в Союзе арбитражных управляющих «Национальный Центр Реструктуризации и Банкротства» и утвердить новую редакцию указанного Положения.
Постановили:
Утвердить новую редакцию Положения о размерах и порядке уплаты членских и иных взносов в Союзе арбитражных управляющих «Национальный Центр Реструктуризации и Банкротства» и ввести в действие с 10 октября 2024 года.
Голосовали: 
«ЗА»	13	
«ПРОТИВ»	 0	
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»	 0	

По 2 вопросу повестки дня
В соответствии с требованиями п. 2 ст. 25.1. Закона о банкротстве «компенсационным фондом саморегулируемой организации арбитражных управляющих является обособленное имущество, принадлежащее саморегулируемой организации на праве собственности. Он формируется за счет членских взносов членов саморегулируемой организации, перечисляемых только в денежной форме в размере не менее чем двести тысяч рублей на каждого ее члена. Минимальный размер компенсационного фонда составляет пятьдесят миллионов рублей».
Согласно требованиям п. 11 ст. 25.1. Закона о банкротстве размер компенсационной выплаты из компенсационного фонда саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом которой являлся арбитражный управляющий на дату совершения действий или бездействия, повлекших за собой причинение убытков лицам, участвующим в деле о банкротстве, и иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на арбитражного управляющего обязанностей в деле о банкротстве, не может превышать пятьдесят процентов компенсационного фонда саморегулируемой организации арбитражных управляющих по требованию о компенсационной выплате применительно к одному случаю причинения убытков.
В соответствии с требованиями п. 13 ст. 23.1. Закона о банкротстве саморегулируемая организация арбитражных управляющих, самостоятельно выявившая свое несоответствие требованиям абзаца второго или четвертого пункта 2 статьи 21 ЗоБ, обязана представить в орган по контролю (надзору) в течение четырнадцати рабочих дней с даты выявления такого несоответствия заявление в письменной форме.
[bookmark: P1036]В течение двух месяцев с даты получения этого заявления орган по контролю (надзору) не может обратиться в арбитражный суд с иском об исключении сведений о некоммерческой организации из единого государственного реестра саморегулируемых организаций арбитражных управляющих и сведения о некоммерческой организации не могут быть исключены из единого государственного реестра саморегулируемых организаций арбитражных управляющих по основанию, указанному в этом заявлении. В случае, если до истечения указанного срока саморегулируемая организация не представит в орган по контролю (надзору) доказательство устранения несоответствия саморегулируемой организации требованиям абзаца второго или четвертого пункта 2 статьи 21 настоящего Федерального закона, орган по контролю (надзору) обязан обратиться в суд с заявлением об исключении сведений о некоммерческой организации из единого государственного реестра саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
За последние полгода размер компенсационного фонда изменился в связи с выплатами по требованиям о выплате из компенсационного фонда в счет погашения убытков членов/бывших членов Союза следующим образом:
По состоянию на 30.04.2024 – 72 407 486,70 руб.
                              31.05.2024 – 73 052 893,23 руб.
                              30.06.2024 – 72 330 477,48 руб.
                              31.07.2024 – 66 612 497,75 руб.
                              31.08.2024 – 68 559 476,25 руб. 
Кроме того, в ближайшее время будет произведена выплата из компенсационного фонда на сумму 5 000 000 руб.
После осуществления выплаты размер компенсационного фонда снизится, ниже минимально установленного Закона о банкротстве не упадет, но будет являться критично близким к минимальному значению. 
С учетом того, что большинство иных СРО осуществляют пополнение компенсационного фонда ежегодно, а Союзом подобные решения ранее не принимались, целесообразно принять следующие решения:
- обязать каждого арбитражного управляющего, являющегося членом Союза по состоянию на 01.01.2024, внести в срок до 01.12.2024 на расчетный счет Союза в качестве целевого взноса за 2024г. - 25 000 руб.
Членам Союза, вступившим в Союз в период с 01.01.2024 и до 31.12.2024 и внесшим вступительный взнос в размере 50 000 рублей зачесть его в качестве оплаты целевого взноса за 2024г., с перечислением денежных средств взноса на специальный счет. 
- обязать каждого арбитражного управляющего, являющегося членом Союза по состоянию на 01.01.2025, внести в срок до 01.03.2025 на расчетный счет Союза в качестве целевого взноса за 2025 год - 50 000 руб.
Лицам, вступившим в Союз после 01.01.2025 внести целевой взнос в размере 50 000 руб. в течение 3 (трех) месяцев с даты вступления в члены Союза.
Постановили: 
А. Обязать каждого арбитражного управляющего, являющегося членом Союза по состоянию на 01.10.2024, внести в срок до 01.12.2024 на расчетный счет Союза в качестве целевого взноса за 2024г. - 25 000 руб.
Зачесть членам Союза, вступившим в Союз в период с 01.01.2024 и до 31.12.2024, внесенный ими вступительный взнос в качестве оплаты целевого взноса за 2024г., с перечислением денежных средств взноса на специальный счет. 
Б. Обязать каждого арбитражного управляющего, являющегося членом Союза по состоянию на 01.01.2025, внести в срок до 01.03.2025 на расчетный счет Союза в качестве целевого взноса за 2025 год - 50 000 руб.
Лицам, вступившим в Союз после 01.01.2025 внести целевой взнос в размере 50 000 руб. в течение 3 (трех) месяцев с даты вступления в члены Союза.
В. Денежные средства целевых взносов, внесенные на расчетный счет Союза во исполнение настоящего решения, целесообразно ежемесячно переводить на специальный счет Союза, созданный в соответствии с новой редакцией Положения о членских взносах от 01.10.2024г. (пункт 3 глава 2 Положения о взносах). 
Голосовали: 
«ЗА»	13	
«ПРОТИВ»	 0	
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»	 0	

По 3 вопросу повестки дня
В Совет Союза АУ НЦРБ (далее – Союз) в отношении арбитражного управляющего ШИБАЕВОЙ Елены Вячеславовны поступила выписка из протокола заседания Дисциплинарной комиссии Союза (далее – ДК) от 04.09.2024 и справка члена комиссии по контролю Союза от 04.09.2024 для рассмотрения вопроса об исключении члена Союза ШИБАЕВОЙ Е.В. из членов организации. 
В соответствии с выпиской из протокола от 04.09.2024 № 13 ДК, на основании установленных обстоятельств и с учетом мнения членов ДК, за систематические нарушения требований  п. 5.2.1 Устава Союза АУ НЦРБ, пп. 2.1., 2.2., 2.6, 2.8.2, 2.8.3 Стандартов и правил профессиональной деятельности и деловой этики арбитражных управляющих - членов Союза АУ НЦРБ, на основании п. 6.6. Устава Союза АУ НЦРБ, пп. 7.1.1., 7.1.2., 7.1.3 Стандартов и правил профессиональной деятельности и деловой этики арбитражных управляющих - членов Союза АУ НЦРБ, п. 9.14. Положения о Дисциплинарной комиссии, ходатайствовать перед Советом Союза АУ НЦРБ о рассмотрении вопроса об исключении Шибаевой Елены Вячеславовны из членов Союза АУ НЦРБ.
Согласно выписке из протокола от 04.09.2024 №13 ДК вопросы нарушений законодательства и внутренних нормативных документов Союза со стороны члена Союза ШИБАЕВОЙ Е.В. неоднократно рассматривались на заседаниях комиссии, в том числе в связи со следующим:
- неоднократные нарушения требований законодательства о банкротстве, Устава Союза, условий членства в Союзе, внутренних нормативных документов Союза;
- неуплата членских взносов в сроки и в размерах, установленных Советом Союза в размере 69 805,02 руб., в том числе 24 000 руб. - ежеквартальные членские взносы, 34 000 руб. - взносы за назначения, 10 000 рублей – штраф по решению ДК, 1 805,02 руб. – расходы на опубликование Союзом в ЕФРСБ сообщений о признании действий (бездействия) ШИБАЕВОЙ Е.В. незаконными; 
- не представление сведений, запрашиваемых исполнительными органами Союза в связи с осуществлением текущего контроля за профессиональной деятельностью членов Союза;
- непредставление отчетности о своей деятельности согласно п. 2.2 Положения об отчетности;
- отстранение арбитражного управляющего от исполнения обязанностей в деле о банкротстве в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением обязанностей;
- неоднократное невыполнение в установленные сроки решений Дисциплинарной комиссии.
Согласно справке члена комиссии по контролю Союза от 04.09.2024 ШИБАЕВА Елена Вячеславовна систематически нарушает законодательство о несостоятельности (банкротстве) и внутренних нормативных документов:
1. Требований федерального законодательства о банкротстве в части:
- не опубликования в ЕФРСБ и официальном издании предусмотренных Законом о банкротстве сведений, 
- не проведения собраний работников, бывших работников должников, не проведения инвентаризации имущества должников, 
- нарушения периодичности представления собранию кредиторов (комитету кредиторов) информации о ходе процедур конкурсного производства в отношении должников, 
- нарушения сроков представления в арбитражный суд отчетов конкурсного/финансового управляющего о своей деятельности;
2. Внутренних положений Союза, а именно:
- п. 5.2.1 Устава, пп. 2.1, 2.2, Стандартов и правил профессиональной деятельности и деловой этики арбитражных управляющих – членов Союза, в части несоблюдения требований федерального законодательства о банкротстве, внутренних положений Союза; 
- п. 5.2.3 Устава, п. 2.6 Стандартов и правил профессиональной деятельности и деловой этики арбитражных управляющих – членов Союза, пп.  3.2, 3.2.1, 3.2.2 Положения о размерах и порядке уплаты членских и иных взносов в части несвоевременного внесения (невнесения) членских взносов, 
- п. 5.2.4 Устава, п. 2.8.4 Стандартов и правил профессиональной деятельности и деловой этики арбитражных управляющих – членов Союза, пп. 2.1-2.3 Положения о порядке предоставления информации, отчетности о деятельности членами Союза, в части непредставления исполнительным органам Союза отчетов по процедурам банкротства, непредставления в Союз информации и документов по жалобам на действия (бездействие) управляющего, а также по делам о привлечении к административной ответственности. 
Дополнительно, согласно справке юриста Союза от 30.09.2024 в отношении Шибаевой Е.В. установлены следующие нарушения со стороны Шибаевой Е.В. 
- не размещены в ЕФРСБ сведения о завершении реализации имущества гражданина Мягкова П.В. (дело № А12-13888/2023 процедура реализации имущества завершена 22.08.2024г).
27.09.2024г. арбитражный суд города Санкт-Петербурга и Ленинградской области по делу А56-26134/2023 определил признать незаконными действия финансового управляющего Шибаевой Елены Вячеславовны:
· по ненадлежащему проведению анализа финансового состояния должника;
· по ненадлежащему выявлению признаков преднамеренного и фиктивного банкротства должника; 
· в непринятии необходимых мер по выявлению имущества должника;
· по исключению из конкурсной массы (не включению в конкурсную массу) Снегирева А.П. доходов в виде выплат страховой пенсии по старости; 
Шибаевой Е.В. снижен размер вознаграждения, а также взыскана в конкурсную массу должника сумму выплаченного вознаграждения.
Изложенное выше свидетельствует о длительном бездействии, систематическом нарушении ШИБАЕВОЙ Е.В. требований законодательства о банкротстве, федерального законодательства, игнорировании требований внутренних нормативных документов саморегулируемой организации при осуществлении ею профессиональной деятельности в качестве арбитражного управляющего и несоответствии условиям членства в Союзе АУ НЦРБ.
Согласно пункту 5.2 Устава Союза: 
5.2. Члены Союза обязаны:
5.2.1. Соблюдать требования федерального законодательства, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности, настоящего Устава, а также других стандартов и правил профессиональной деятельности Союза.
5.2.3. Своевременно вносить членские взносы.
5.2.4. Предоставлять исполнительным органам Союза информацию, необходимую для решения вопросов, связанных с деятельностью Союза, отчеты по процедурам банкротства, иную информацию, в соответствии со стандартами и правилами профессиональной деятельности Союза.
В соответствии с требованиями Стандартов и правил профессиональной деятельности арбитражных управляющих - членов Союза:
2.1. Арбитражный управляющий в ходе своей профессиональной деятельности обязан неукоснительно соблюдать требования, установленные Федеральным законом от 26.10.2002                      № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве), другими федеральными законами, нормативными правовыми актами Российской Федерации, федеральными стандартами.
2.2. Арбитражный управляющий обязан неукоснительно выполнять требования Устава, приказов, положений Союза, настоящих Стандартов и Правил, а также иных внутренних документов Союза.
2.6. Арбитражный управляющий обязан своевременно вносить (оплачивать) членские взносы в объеме и порядке, установленном коллегиальным органом управления Союза.
В соответствии с п. 9.14. Положения о Дисциплинарной комиссии рекомендация об исключении арбитражного управляющего из членов Союза принимается Дисциплинарной комиссией при наличии одного или нескольких обстоятельств:
- неоднократных нарушений требований законодательства о банкротстве, Устава Союза, условий членства в Союзе, внутренних нормативных документов Союза, в том числе Положения об отчетности;
- неуплаты членских взносов в сроки и в размерах, установленных Советом Союза; 
- непредставления (не своевременного предоставления), а также в случае предоставления заведомо ложных, неполных, либо не соответствующих действительности сведений, запрашиваемых исполнительными органами Союза, комиссией по контролю в связи с осуществлением текущего контроля за профессиональной деятельностью членов Союза, исполняющих обязанности арбитражного управляющего в деле о банкротстве, непредставления отчетности о своей деятельности, установленной Союзом в Положении об отчетности;
- наличия вступившего в законную силу судебного акта о нарушениях арбитражным управляющим законодательства Российской Федерации;
- неоднократного невыполнения в установленные сроки решений Дисциплинарной комиссии.

В 2023-2024гг. вопросы, связанные с нарушениями, допущенными арбитражным управляющим Шибаевой Е.В. при проведении процедур банкротства неоднократно рассматривались на заседаниях Дисциплинарной комиссии, на которых выносились следующие меры дисциплинарного воздействия: предписание (трижды), предупреждение (1 раз), штраф 10 000 руб. (1 раз), непредставление в отношении Шибаевой Е.В. информации в арбитражный суд в порядке ст.45 Закона о банкротстве (трижды). 
В соответствии с требованиями подпункта 2.23.1 Стандартов и правил профессиональной деятельности и деловой этики арбитражных управляющих - членов Союза:
2.23.1. Члены Союза обязаны принимать все необходимые меры по обеспечению своего соответствия требованиям, предъявляемым законодательством о несостоятельности (банкротстве) к арбитражному управляющему. В отношении членов Союза, не выполняющих требования Устава Союза, настоящих Стандартов и Правил, иных внутренних положений и регламентов Союзом могут применяться меры дисциплинарной ответственности, в том числе:
1)  вынесение предписания, обязывающего члена Союза устранить выявленные нарушения и устанавливающего   сроки устранения таких нарушений;
2) вынесение члену Союза предупреждения с оповещением об этом публично;
3) наложение на члена Союза штрафа;
4) непредставление в отношении члена Союза информации в арбитражный суд в порядке статьи 45 Закона о банкротстве;
5) исключение лица из членов Союза;
6)  иные, установленные внутренними документами Союза и законодательством, меры.
В соответствии с требованиями подпункта 6.6. Устава Союза «член Союза, не выполняющий или ненадлежащим образом выполняющий свои обязанности, положения Устава Союза, внутренних нормативных документов Союза, либо нарушивший принятые на себя обязательства перед Союзом, а также препятствующий своими действиями или бездействием нормальной деятельности Союза, может быть исключен из него по решению Совета Союза». 
На основании вышеизложенного, предлагается принять решение об исключении ШИБАЕВОЙ Е.В. из членов Союза арбитражных управляющих «Национальный Центр Реструктуризации и Банкротства».
Постановили: 
А. В соответствии с подпунктом 6.6. Устава Союза АУ НЦРБ ИСКЛЮЧИТЬ ШИБАЕВУ Елену Вячеславовну из членов Союза арбитражных управляющих «Национальный Центр Реструктуризации и Банкротства» за нарушения требований подпунктов 5.2.1, 5.2.3 - 5.2.4 Устава Союза, подпунктов 2.1 - 2.2, 2.6.  Стандартов и правил профессиональной деятельности и деловой этики арбитражных управляющих - членов Союза АУ НЦРБ в части систематических нарушений законодательства при проведении процедур банкротства и нарушений внутренних нормативных документов. 
Б. Направить соответствующие материалы в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии для исключения ШИБАЕВОЙ Елены Вячеславовны из государственного реестра арбитражных управляющих - членов Союза арбитражных управляющих «Национальный Центр Реструктуризации и Банкротства».
Голосовали: 
«ЗА»	13	
«ПРОТИВ»	 0	
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»	 0	

По 4 вопросу повестки дня
Постановили: 
В соответствии с Положением о порядке аккредитации организаций и предпринимателей при Союзе арбитражных управляющих "Национальный Центр Реструктуризации и Банкротства":
А. Аккредитовать при Союза арбитражных управляющих "Национальный Центр Реструктуризации и Банкротства":
- ООО "ЛИТМИКОН" (г. Москва) - по виду деятельности: бухгалтерское сопровождение, юридическое сопровождение, инвентаризация, архивирование, с 05.10.2024 по 04.10.2025.
- ООО «Межрегионконсалт» (Орловская область) - по виду деятельности: организатор торгов, с 04.10.2024 по 03.10.2025.
Б. ВНЕСТИ указанных лиц в реестр организаций и предпринимателей, аккредитованных при Союзе арбитражных управляющих "Национальный Центр Реструктуризации и Банкротства".
Голосовали: 
«ЗА»	13	
«ПРОТИВ»	 0	
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»	 0	
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