ПРОТОКОЛ № 222
ЗАСЕДАНИЯ  СОВЕТА  СОЮЗА
г. Санкт-Петербург       	                        «13» сентября 2017 года. 

Все члены Совета Союза надлежащим образом извещены о повестке дня Совета, доведена необходимая информация для принятия решений.
В проведении Совета Союза приняли участие:
· АЗБИЛЬ Максим Григорьевич;
· БАБЕНКО Иван Владимирович;
· ГЕРАСИМЕНКО Валерия Вячеславовна; 
· ГИМРАНОВ Марат Ахметзиевич;
· ЗОЛОТОВ Владимир Васильевич;
· МАЛИНЕН Ирина Николаевна;
· ПУШНОВА Екатерина Сергеевна;
· СМИРНОВ Олег Германович;
· СОБОЛЬ Александр Михайлович;
· ТИХОВ Сергей Анатольевич;
· ЧАЩИН Сергей Михайлович;
· ШАПОРЕВ Сергей Александрович.
Кворум для принятия решений Совета Союза имеется.

Повестка дня:
	1. Рассмотрение вопроса приема в члены Союза. 

	2. Аккредитация организаций при Союзе

	3. Рассмотрение вопроса отстранения арбитражного управляющего – члена Союза КРЮЧЕКА Андрея Викторовича от исполнения обязанностей в деле о банкротстве.



По 1 вопросу повестки дня
В Совет Союза для рассмотрения поступило личное заявление о вступлении в члены Союза с приложением необходимых документов от САЛИХОВА Исляма Мухановича (Астраханская область).
Кандидат соответствует требованиям, установленным условиями членства в Союзе, ознакомился с Уставом, внутренними Положениями Союза, готов быть активным членом организации.
В соответствии с п. 6.3 - 6.4. Положения о членах Союза предлагается принять положительное решение о приеме в члены организации и направить материалы в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии для включения в сводный государственный реестр арбитражных управляющих.
Постановили: 
А. Внести в реестр арбитражных управляющих - членов Союза САЛИХОВА Исляма Мухановича (Астраханская область).
Б. Направить материалы в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии для включения в сводный государственный реестр арбитражных управляющих.
Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.

По 2 вопросу повестки дня
2.1. Постановили:
В соответствии с Положением о порядке аккредитации организаций и предпринимателей при Союзе АУ «СРО СС»:
А. Аккредитовать при Союзе арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица»:
- ООО «Страховая компания «АРСЕНАЛЪ» (г. Москва) – страхование гражданской ответственности арбитражных управляющих, по 20.09.2018;
- ООО «Юридический Центр Алексеевская и партнеры» (г. Москва) - юридическое сопровождение, по 12.09.2018;
- ООО «Частное охранное предприятие «Кедр» (г. Уфа) – деятельность систем обеспечения безопасности, по 12.09.2018;
- ИП Воробьева Александра Семенович (г. Санкт-Петербург) - оценка, по 12.09.2018.
- ИП Тимофеева Елена Владимировна (г. Барнаул, Алтайский край) – бухгалтерское сопровождение, аудит, по 12.09.2018;
- ООО «Центр реализации» (Москва) - оператор электронной торговой площадки, по 21.09.2018;
- адвокатский кабинет Бельтюкова Александра Владимировича (г. Санкт-Петербург) - юридическое сопровождение, по 12.09.2018.
Б. ВНЕСТИ указанные организации и предпринимателя в реестр организаций, аккредитованных при Союзе АУ «СРО СС».
Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.

2.2. В Союз 12.09.2017 поступило ходатайство арбитражного управляющего БЕЛОВОДСКОГО А.В. (Приморский край) о рассмотрении вопроса об аккредитации ООО ЧОП «АВТОРИТЕТ ДВ» для осуществления охраны имущества АО «98 Автомобильный ремонтный завод».
В соответствии пунктом 10 Положения о порядке аккредитации организаций и предпринимателей при Союзе АУ «СРО СС» по решению Совета Союза при наличии обоснованного ходатайства, аккредитация организации (предпринимателя) может быть проведена без уплаты  взноса за аккредитацию. 
Постановили: 
Аккредитовать при Союзе арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица» ООО ЧОП «АВТОРИТЕТ ДВ» для осуществления охраны имущества АО «98 Автомобильный ремонтный завод».
Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.
По 3 вопросу повестки дня
В Совет поступила справка Председателя комиссии по контролю за соблюдением членами СРО требований федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности от 12.09.2017. 
В соответствии с предоставленной справкой, в ходе осуществления общего контроля деятельности арбитражного управляющего КРЮЧЕКА Андрея Викторовича были установлены факты нарушений требований п. 4 статьи 20.3. Закона о банкротстве, обязывающего арбитражного управляющего действовать добросовестно и разумно в интересах должника, кредиторов и общества, затягивании процедуры наблюдения в отношении ООО «Западносибирский биотехнологический центр по селекции и семеноводству картофеля и топинамбура» (справка прилагается).
Согласно абз. 4 п. 2 ст. 22 Закона о банкротстве саморегулируемые организации арбитражных управляющих вправе контролировать профессиональную деятельность своих членов в части соблюдения Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)", других федеральных законов, иных нормативных актов Российской Федерации, федеральных стандартов и правил профессиональной деятельности.
В соответствии с требованиями  абзаца 7 пункта 2 статьи 22 Закона о банкротстве саморегулируемая организация арбитражных управляющих обязана заявлять в арбитражный суд ходатайства об отстранении от участия в деле о банкротстве арбитражного управляющего - члена саморегулируемой организации в случаях нарушения арбитражным управляющим требований Закона о банкротстве, других федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности.
В связи вышеизложенным имеются основания для направлении в Арбитражный суд г. Москвы ходатайства об отстранении КРЮЧЕКА Андрея Викторовича от исполнения обязанностей временного управляющего ООО «Западносибирский биотехнологический центр по селекции и семеноводству картофеля и топинамбура» (дело № А40-154233/15).
Постановили:
В соответствии с требованиями абзаца 7 пункта 2 статьи 22. Закона о банкротстве, в связи с выявлением фактов нарушения арбитражным управляющим КРЮЧЕКОМ Андреем Викторовичем требований Федерального закона в деле о банкротстве ООО «Западносибирский биотехнологический центр по селекции и семеноводству картофеля и топинамбура» обратиться в Арбитражный суд города Москвы с ходатайством об отстранении временного управляющего КРЮЧЕКА А.В. от исполнения возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве ООО «Западносибирский биотехнологический центр по селекции и семеноводству картофеля и топинамбура» (дело № А40-154233/15).
Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.
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