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ПРОТОКОЛ № 383
ЗАСЕДАНИЯ  СОВЕТА  СОЮЗА
г. Санкт-Петербург       	                      31 января 2023 года. 



Повестка дня
внеочередного заседания Совета Союза АУ «СРО СС»:
	1. Рассмотрение вопросов исключения из членов Союза АУ «СРО СС».

	2.  Аккредитация организаций и иных лиц при Союзе АУ «СРО СС».



По 1 вопросу повестки дня
1.1. Постановили: 
А. В соответствии с подпунктом 6.6. Устава Союза АУ «СРО СС» ИСКЛЮЧИТЬ РОМАНОВА Юрия Петровича (Новгородская область) из членов Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица» за нарушения требований подпунктов 5.2.1. и 5.2.5.  Устава Союза, подпунктов 2.1., 2.2., 2.13. и 2.14. Стандартов и правил профессиональной деятельности и деловой этики арбитражных управляющих - членов Союза АУ «СРО  СС» в части нарушения условий членства в Союзе, связанных с не заключением им в установленный законодательством срок нового договора страхования ответственности. 
Б. Направить соответствующие материалы в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии для исключения РОМАНОВА Юрия Петровича (Новгородская область) из государственного реестра арбитражных управляющих - членов Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица».
Голосовали: «ЗА» - Единогласно.

1.2. Постановили:
А. Исключить МОЖОРОВА  Сергея Владимировича (Санкт-Петербург) из членов Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица» по личному заявлению.
Б. Направить соответствующие материалы в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии для исключения из сводного государственного реестра арбитражных управляющих.
Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.

По 2 вопросу повестки дня

Постановили:
В соответствии с Положением о порядке аккредитации организаций и предпринимателей при Союзе АУ «СРО СС»:
А. Аккредитовать при Союзе арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица»:
- ООО «Международная страховая группа» - по виду деятельности: страхование ответственности арбитражных управляющих, с 04.02.2023 по 03.02.2024.
- АО «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.» (МОСКВА) - по виду деятельности: ведение реестров владельцев ценных бумаг, ведение реестра требований кредиторов, с 03.02.2023 по 02.02.2024.
- ООО «Уральский центр антикризисного управления» (СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ) - по виду деятельности: юридическое сопровождение, бухгалтерский учет, сопровождение, с 02.02.2023 по 01.02.2024.
Б. ВНЕСТИ указанных лиц в реестр организаций, аккредитованных при Союзе АУ «СРО СС».
Голосовали: «ЗА» - Единогласно
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