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СОЮЗ АРБИТРАЖНЫХ УПРАВЛЯЮЩИХ
«НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ И БАНКРОТСТВА»
123056, г. Москва, ул. Большая Грузинская, д. 61, стр. 2., помещ. 19/9
телефон: (812) 454-55-36, 454-55-37, www.ncrb-au.ru, E-mail: info@ncrb-au.ru

ПРОТОКОЛ № 451
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА СОЮЗА
г. Москва	                         08 октября 2024 года. 

	Время открытия заседания:
	- 11 часов 00 минут

	    Время закрытия заседания:
	- 15 часов 00 минут



Все члены Совета Союза извещены о повестке дня заседания Совета, доведена необходимая информация для принятия решений, членам Совета предоставлены все материалы, на основании которых должны быть приняты решения.
Заседание Совета Союза по вопросам повестки дня проведено путем заочного голосования. 
В проведении Совета Союза приняли участие 13 из 13 членов Совета Союза: БАБЕНКО Иван Владимирович; ГЕРАСИМЕНКО Валерия Вячеславовна; ДЕНЬКОВИЧ Виктор Сергеевич; ЗОЛОТОВ Владимир Васильевич; ИСАКОВ Евгений Юрьевич; МАЛИНЕН Ирина Николаевна; ОСМАНОВА Венера Тельмановна; САМСОНОВА Людмила Александровна; СИЧЕВОЙ Константин Михайлович; СОБОЛЬ Александр Михайлович; ТИХОВ Сергей Анатольевич; ТИХОНОВ Владимир Иванович; ЧАЩИН Сергей Михайлович.
В соответствии с п. 1 ст. 181.2 ГК РФ п. 7.10 ст. 7 Устава кворум для принятия решений Совета Союза имеется. 
Повестка дня
внеочередного заседания Совета Союза АУ НЦРБ:
1. Утверждение сроков внесения членских взносов, установленных подпунктом 3.8 Положения о размерах и порядке уплаты членских и иных взносов в Союзе АУ НЦРБ.
2. Рассмотрение вопроса исключения из членов Союза АУ НЦРБ.
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По 1 вопросу повестки дня:
В связи с вступлением с 10.10.2024 в силу новой редакции Положения о размерах и порядке уплаты членских и иных взносов в Союзе АУ НЦРБ (далее - Положение о взносах) предлагается определить срок внесения членских взносов, установленных подпунктом 3.8 указанного Положения.
В соответствии с пунктом 2 главы III Положения о взносах любые изменения в условия и порядок оплаты членских взносов могут быть внесены только по решению Совета Союза.
Предлагается определить, что целевой членский взнос, установленный п. 3.8 Положения о взносах, подлежит уплате арбитражным управляющим - членом Союза в течение одного месяца со дня вступления в законную силу последнего судебного акта, принятием которого закончилось рассмотрение по существу жалобы на действия (бездействие) арбитражного управляющего.
Постановили:
Утвердить срок уплаты арбитражным управляющим - членом Союза целевого членского взноса, установленного п. 3.8 Положения о взносах – в течение одного месяца со дня вступления в законную силу последнего судебного акта, принятием которого закончилось рассмотрение по существу жалобы на действия (бездействие) арбитражного управляющего.
Голосовали: «ЗА» - Единогласно.

По 2 вопросу повестки дня
Постановили:
А. Исключить из членов Союза арбитражных управляющих «Национальный Центр Реструктуризации и Банкротства» по личному заявлению:
- ЧЕРНЫШОВА Сергея Евгеньевича (г. Тверь).
Б. Направить соответствующие материалы в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии для исключения из сводного государственного реестра арбитражных управляющих.
Голосовали: «ЗА» - Единогласно.


	Председатель Совета 
	
	 Герасименко В.В.



