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ПРОТОКОЛ № 319
ЗАСЕДАНИЯ  СОВЕТА  СОЮЗА
г. Санкт-Петербург       	                      30 октября 2020 года. 

Все члены Совета Союза извещены о повестке дня заседания Совета, доведена необходимая информация для принятия решений, членам совета предоставлены все материалы, на основании которых должны быть приняты решения.
Заседание Совета Союза по вопросам повестки дня будет проведено путем заочного голосования. 
В проведении Совета Союза приняли участие:
· БАБЕНКО Иван Владимирович;
· ЗОЛОТОВ Владимир Васильевич;
· ИСАКОВ Евгений Юрьевич;
· МАЛИНЕН Ирина Николаевна;
· НОВИЦКАЯ Татьяна Борисовна;
· ПУШНОВА Екатерина Сергеевна;
· СОБОЛЬ Александр Михайлович;
· ТИХОВ Сергей Анатольевич;
· ТИХОНОВ Владимир Иванович;
· ЧАЩИН Сергей Михайлович.
Кворум для принятия решений Совета Союза имеется.

Повестка дня
внеочередного заседания Совета Союза АУ «СРО СС»:

	1. Рассмотрение вопроса исключения из членов Союза АУ «СРО СС».



По 1 вопросу повестки дня
1.1. Постановили:
А. Исключить из членов Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица» по личному заявлению ЧЕМУРЗИЕВА Амира Туркеевича (Москва).
Б. Направить соответствующие материалы в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии для исключения из сводного государственного реестра арбитражных управляющих.
Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.

1.2. Постановили: 
А. В соответствии с подпунктом 6.6. Устава Союза АУ «СРО СС» ИСКЛЮЧИТЬ СУХОВА Асвата Асгатовича (Республика Башкортостан) из членов Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица» за нарушения требований подпунктов 5.2.1. и 5.2.5.  Устава Союза, подпунктов 2.1., 2.2., 2.13. и 2.14. Стандартов и правил профессиональной деятельности и деловой этики арбитражных управляющих - членов Союза АУ «СРО  СС» в части нарушения условий членства в Союзе, связанных с не заключением им в установленный законодательством срок нового договора страхования ответственности. 
Б. Направить соответствующие материалы в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии для исключения СУХОВА А.А. из государственного реестра арбитражных управляющих - членов Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица».
Голосовали: «ЗА» - Единогласно.


	Председатель Совета 
	
	А.М. Соболь



