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СОЮЗ АРБИТРАЖНЫХ УПРАВЛЯЮЩИХ
«НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ И БАНКРОТСТВА»
123056, г. Москва, ул. Большая Грузинская, д. 61, стр. 2., помещ. 19/9
телефон: (812) 454-55-36, 454-55-37, www.ncrb-au.ru, E-mail: info@ncrb-au.ru

ПРОТОКОЛ № 443
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА СОЮЗА
г. Москва	                               23 июля 2024 года. 

	Время открытия заседания:
	- 11 часов 00 минут

	    Время закрытия заседания:
	- 15 часов 00 минут



Все члены Совета Союза извещены о повестке дня заседания Совета, доведена необходимая информация для принятия решений, членам Совета предоставлены все материалы, на основании которых должны быть приняты решения.
Заседание Совета Союза по вопросам повестки дня проведено путем заочного голосования. 
В проведении Совета Союза приняли участие 13 из 13 членов Совета Союза: БАБЕНКО Иван Владимирович; ГЕРАСИМЕНКО Валерия Вячеславовна; ДЕНЬКОВИЧ Виктор Сергеевич; ЗОЛОТОВ Владимир Васильевич; ИСАКОВ Евгений Юрьевич; МАЛИНЕН Ирина Николаевна; ОСМАНОВА Венера Тельмановна; САМСОНОВА Людмила Александровна; СИЧЕВОЙ Константин Михайлович; СОБОЛЬ Александр Михайлович; ТИХОВ Сергей Анатольевич; ТИХОНОВ Владимир Иванович; ЧАЩИН Сергей Михайлович.
В соответствии с п. 1 ст. 181.2 ГК РФ п. 7.10 ст. 7 Устава кворум для принятия решений Совета Союза имеется. 

Повестка дня
внеочередного заседания Совета Союза АУ НЦРБ:

1. О признании утратившим силу Положения о порядке ведения реестра арбитражных управляющих – членов Союза АУ НЦРБ;
2. О внесении изменений в Положение об информационной открытости и защите информации в Союзе АУ НЦРБ;
3. О внесении изменений в Положение об организации повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих – членов Союза АУ НЦРБ;
4. Рассмотрение вопроса об организации и проведении очной конференции Союза АУ НЦРБ.

По 1 вопросу повестки дня: 
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 11 июня 2020 г. № 851 признан утратившими силу  приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 10 июля 2015 г. № 465 «Об утверждении Федерального стандарта деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих «Перечень обязательных сведений, включаемых саморегулируемой организацией арбитражных управляющих в реестр арбитражных управляющих, и порядок ведения саморегулируемой организацией арбитражных управляющих такого реестра».
Предлагается признать утратившим силу Положение о порядке ведения реестра арбитражных управляющих – членов Союза АУ НЦРБ (часть информации Положения учесть в новой редакции  Положения об информационной открытости и защите информации в Союзе АУ НЦРБ.
Постановили: 
Положение о порядке ведения реестра арбитражных управляющих – членов Союза АУ НЦРБ - признать утратившим силу.
Голосовали: «ЗА» - Единогласно.

По 2 вопросу повестки дня: 
В целях приведения внутренних нормативных документов в соответствие с требованиями законодательства предлагается внести изменения и утвердить новую редакцию Положения об информационной открытости и защите информации в Союзе АУ НЦРБ.
Постановили: 
Утвердить новую редакцию Положения об информационной открытости и защите информации в Союзе НЦРБ.
Голосовали: «ЗА» - Единогласно.

По 3 вопросу повестки дня: 
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 11 июня 2020 г. № 851 признан утратившими силу  приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 26 декабря 2013 г. № 786 «Об утверждении Федерального стандарта деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих «Требования к организации повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих».
Предлагается внести изменения и утвердить новую редакцию Положения об организации повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих – членов Союза АУ НЦРБ.
Постановили: 
Утвердить новую редакцию Положения об организации повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих – членов Союза АУ НЦРБ.
Голосовали: «ЗА» - Единогласно.

По 4 вопросу повестки дня: 
В начале июля 2024 года с членами Совета проводились консультации по вопросу необходимости организации и проведению мероприятий по повышению уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих – членов Союза АУ НЦРБ. 
С учетом проведенных консультаций было принято предварительное решение об организации и проведении в августе 2024 года конференции для арбитражных управляющих – членов Союза АУ НЦРБ в г. Санкт-Петербурге. 
В рамках предварительного решения были проведены соответствующие оплаты бронирования места проведения конференции в соответствии утвержденной сметы доходов и расходов Союза АУ НЦРБ на 2024г.
Постановили:
А. Утвердить решение об организации и проведении 30 августа 2024 года конференции для арбитражных управляющих – членов Союза АУ НЦРБ в г. Санкт-Петербурге. 
Б. Обязанности по организации и проведению конференции возлагаются на исполнительный орган Союза (п. 5 Положения об организации повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих – членов Союза АУ НЦРБ).
В. Исполнительному органу:
- обеспечить проведение 30 августа 2024 года конференции для арбитражных управляющих – членов Союза АУ НЦРБ в г. Санкт-Петербурге. 
- по итогам проведения конференции составить соответствующий отчет.
Голосовали: «ЗА» - Единогласно.


	Председатель Совета 
	
	               Герасименко В.В.



